

Moved by Hammond

Seconded by Lodge

IN THE SENATE
SENATE AMENDMENT TO H.B. NO. 310

AMENDMENT TO SECTION 4

1
2 On page 6 of the printed bill, in line 17, delete ", other than a"; and in
3 line 18, delete "hospital,".

AMENDMENT TO SECTION 13

4
5 On page 15, in line 10, delete "or provider" and insert: "or, provider
6 or".

CORRECTION TO TITLE

7
8 On page 1, in line 25, delete "REVISE WHO MAY APPEAL" and insert: "PRO-
9 VIDE FOR AN APPEAL BY A THIRD PARTY APPLICANT OF".